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Поєднання гіпертонічної хвороби (ГХ) та хронічного обструктивного 
захворювання легень (ХОЗЛ) відноситься до коморбідних станів, які 
найбільш часто зустрічаються. При загостренні ХОЗЛ спостерігається 
підвищення рівня маркерів запалення в периферичній крові, що свідчить 
про наявність системного запалення. До біомаркерів системного запалення 
при ХОЗЛ відносяться С-реактивний білок (СРБ), фібриноген, нейтрофіли 
крові.

Мета дослідження: Оцінити вплив комплексної базисної та 
гіпотензивної терапії на фактори запалення при коморбідності ХОЗЛ та 
гіпертонічної хвороби.

Матеріали та методи. Обстежено 80 пацієнта, із загостренням 
ХОЗЛ II і III ступеня, ускладненого легеневою гіпертензією та 
коморбідного з ГХ II стадії, у віці від 36 до 65 років. Пацієнтів розділено 
на дві групи: перша -  38 нашептів; друга -  42 пацієнти. Кожну групу 
розділено на дві підгрупи в залежності від ступеня по ОФВі. Обидві групи 
пацієнтів приймали базисну терапію при загостренні ХОЗЛ: 
антибактеріальні препарати, муколітики перші 10 днів перебування в 
стаціонарі, і комбіновану бронхолітичну інгаляційну терапію 3 місяці. 
Перша група, крім вище зазначеної терапії, отримувала амлодипін 5 мг, а 
.друга -  крім амлодипіну 5 мг, раміприл 5 мг. Визначали СРБ та 
фібриноген периферичної крові до та після лікування.

Результати дослідження. Показники СРБ у пацієнтів з ХОЗЛ II 
стулені за три місяці знизились відповідно на -65,99% у першій групі і на - 
72,13% у другій групі. При ХОЗЛ III ступені відповідно на -61,27% у 
першій групі і на -71,62% у другій групі. Показники фібриногену крові 
після лікування покращились на -39,71%, у першій групі, а у другій групі 
-  на -48,15 %. При ХОЗЛ III ступеня після трьох місяців лікування 
фібриноген знизився на - 33,33% у першій групі, та на - 47,95 % у другій 
груш.

Висновки. Запропонована нами комплексна базисна та 
гіпотензивна терапія (амлодипін та раміприл) має позитивний вплив на 
фактори запалення, а саме С-реактивний білок та фібриноген крові у 
пацієнтів з ХОЗЛ комор бідного з гіпертонічною хворобою.
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